



# Csillagos hírek – Nagyvárad kiadás (2014. február)

2014. 2. 28.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

www.neppart.eu

II. ÉVFOLYAM, 2014/1.

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT NAGYVÁRADI LAPJA

## Egyre népszerűbb az EMNP

Zatykó Gyula, az Erdélyi Magyar Néppárt partiumi négyfelébe egy felmérés eredményét ismertette február 13-ai délelőtti sajtóközleményében a Bihar megyei magyar sajtó képviselőivel.

„Közvetlen és kulturált megismerés: Nagyváradon” címmel 2013-ban végezte el a Bárhányos Intézet az EMNP megrendelésére a közvélemény-kutatást. Az említi készült jelentésből megismerhettük az újágírók, hogy az adatfelvétel 2013. november 15. és december 15. között zajlott, a célpopuláció a bihari megyeszékhely magyar nemzetiségű, választásra jogosult (tehát 18 év feletti) állandó lakosága volt. 404 főt sikerült kikérdezni, az eredmények 90%-os valószínűséggel, 4 százalékos hibahatárral érvényesek. A mintavétel során a településen belül véletlenszerűen választották ki az utcákat. Figyelembe véve, hogy az adott utcában hányan laknak, a magyar háztartásokat keresték, majd nem is életkoruk kivétel alapján választották ki a megkérdezetteket. A kérdőíves munkáját telefonon ellenőrizték.

Zatykó felhívta a figyelmet arra, hogy a felmérés kérdéseinek nagy része azt kutatta, hogy mennyire elégedett a városi magyar lakosság a közérzetével, a város fejlődésével, a parkok és sportterületek működtetésével, de képet szereztek volna kapni arról is, hogy milyen a polgárok közérzete és melyek az elvárások, igények, opciók. Néhány konklúzió a megkérdezettek mindössze 37%-a elégedett a város fejlődésével a legújabb problémáinak a közérzetben a korrupció: csökken, csak a polgárok 40%-a gondolja úgy, hogy romlott a magyarság helyzete 2012 március óta, amiért nincs magyar alapgarancia, 13 pontotuk nem is hallott e kudarcról. A megkérdezettek leg többje úgy véli, hogy a magyar előjárnak munkahelyteremtését, a kisebbségi jogok biz-

tosításával pl. a hivatali magyar nyelvhasználatával, a fiatalok itthon tartásával, a történelmi emlékek megakadályozásával, az anyanyelvű oktatás bővítésével és szívesen emlékeztet a foglalkoztatás. A válaszadók több mint fele fontosnak azt, hogy a választott képvis-

teljesítő a 2. oldalon

**2014 a Partiumi Autonómia Éve**  
BESZÉLGÉTES CSOMORTÁNYI ISTVÁNNAL, A PARTIUMI AUTONÓMIATANÁCS ELNÖKÉVEL

– Január 22-én az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) hagyományos ülésközösét fogadják Tótközlőn elnök, országos parlamenti képviselő a Partiumi Autonómia Évének nyilvánított az évi események és a régió szándékait elkövetni, valamint az önkormányzatok közötti együttműködés szükséges előköt-

szintén egy tömbben, a magyar nyelvterület követően folytatásban el mintegy négyezer nemzetiségű. Készenlévél tehát, hogy a partiumi magyarok közösségét is megjelölti a Románian belül kiviható önkormányzati jogmagasabb fok, a területi autonómia. Teljesen természetes, hogy nemcsak a mintegy hatvan ezer lakosú földi magyar kúsz az önkormányzati csomortányi, hanem mi partiumiak is. Teljesen világos, hogy a két autonómia-területen nem hogy egymás kárára lenne, hanem éppen ellenkezőleg, kiegészítik egymást és motiváló erővel futhatnak egymásra. Jelenleg mindez, partiumiakat kell munkára ösztönözni a székelyföldiek eredménye.

teljesítő a 2. oldalon

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT